

—园区企业动态—

**我要爱家人，感恩母亲**

5月12日，正值“母亲节”来临前两天，为进一步弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德，大砦坊青年创业园企业芜湖思韵电子商务有限公司全体员工到清水社区开展母亲节献爱心公益活动，为清水社区的近30名老人送去了节日的慰问。

此次献爱心公益活动，以“我要爱家人，感恩母亲”为主题，主要目的就是想通过实实在在的关爱行动，为孤寡老人创造更多的与外界接触的机会，让他们切身感受社会的温暖和关怀，同时也吸引和带动更多的社会人士来尊敬、关心、爱护老人，让老人们的晚年过得更加幸福、快乐、安康。

大砦坊科技文化园的青年创业企业，在创业的过程中，不忘政府的扶持，用这种方式回馈社会，身体力行倡导了向好向善的良好社会风尚。安徽砦坊科技发展有限公司作为园区的运营单位，将进一步加强组织和引导，后期将定期组织园区企业开展各项公益活动，号召和希望更多的企业加入到公益活动中。

# 工作简报

2017年第4期（总第23期）

2017年5月18日

**腾讯增值产品部总经理刘宪凯一行来园区参观**

5月12日，腾讯增值产品部总经理刘宪凯一行在市招商局局长潘君齐、镜湖区区委常委区长孙跃文、副区长许伟等领导的陪同下到大砦坊科技文化园调研投资环境，砦坊科技发展有限公司副总经理彭丽俊热情接待了刘总一行。

彭总向刘总一行详细介绍了园区的基本情况和先后获得的国家级众创空间、省级科技企业孵化器荣誉情况，介绍了园区以工业设计、互联网+、生物医药、智能制造、泛文化泛娱乐五大产业为主导的产业集聚发展思路，介绍了园区从基本的物业服务、生活配套服务，到专业的产业配套服务、投融资服务等完善的服务体系。刘总对大砦坊园区的取得的成绩非常认可，表示未来如果在芜湖发

---

呈：镜湖区区委区政府、芜湖市科技局

抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、

区财政局、团区委

发：大砦坊青创园各企业

---

展希望大砦坊科技文化园为腾讯敞开大门。

刘总一行参观了园区的益新公司制粉大楼和黑云创意谷、筑梦工场等企业。在益新公司制粉大楼中，彭总向大家介绍了描绘 126 前大砦坊边青弋江畔繁荣兴盛景象的铁画作品《百年大砦坊》，就这幅铁画向大家生动的介绍了这栋大楼 126 年来的风雨历程以及大砦坊发展历史。

在参观黑云影业过程时，黑云影业副总经理雷鸣详细的介绍了企业今年业务开展的情况及未来的发展愿景。刘总表示，他对黑云未来的发展是非常看好的，其中很多产品跟腾讯公司的业务有契合点，希望多多交流沟通，能建立合作关系。

在参观过程中，孙区长表示镜湖区近年来在招商工作上坚持把招商引资与招才引智结合起来，注重对高端人才和创新企业的引进，以商招商、以才聚才。坚持在创新体制机制上下功夫，不断完善创新创业政策体系，持续提升区域品质，精益求精做好服务，将镜湖区打造成了创新创业的热土。在这样的招商理念下，镜湖区吸引了大量优质人才和项目入驻，已经形成了浓厚的创新创业氛围，为一些龙头企业进驻芜湖创造了得天独厚的资源优势。同时孙区长也向刘总发出邀请，希望腾讯项目选择来镜湖区落户，能借助这方热土，取得更加骄人的业绩。刘总也表示，会认真考虑孙区长的邀请，全力寻找能够达到双方共赢的合作契机。

## —园区活动回顾—

### 舞动青春 —— “位你而设” 设计专场招聘会圆满落幕

为了满足园区企业专业性岗位的需求，5 月 15 日上午，大砦坊科技文化园带着 60 多个岗位参加了安徽师范大学美术学院设计类专场招聘会。

本次专场招聘会吸引了园区众多企业的目光，楚氏设计装饰有限公司、安徽生物肽产业研究院有限公司、安徽维众信息技术有限公司、芜湖惠人电子商务有限公司、芜湖九思堂艺术设计有限公司、安徽省滨江广告有限公司、银丝雀软装设计有限公司、芜湖丝韵信息科技有限公司、安徽四联文化传媒有限公司、安徽砦坊科技发展有限公司等都积极参与了现场招聘。

招聘会现场气氛热烈，人头攒动。毕业生与园区企业面对面沟通、充分展现自我，园区企业也不忘勉励毕业生认真规划定位，大胆创新，展示青春风采，实现人生价值。少数大一、大二的学生也来到的招聘现场咨询，提前了解招聘、就业情况，为自己以后更好地赢得就业机会做好准备。

此次招聘会圆满收官，园区企业与校方都希望能够加强联系，进一步开展校企合作，既为毕业生搭建了实践平台，又能提前为企业做好人才的储备。